

Algemene informatie

Aanbesteding: Groenonderhoud Stadsbedrijven W&S
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2024-SB-365

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	overwerk

Vraag:

bij het overwerk geeft u aan dat er met een opslag % van 25 en 50% wordt gerekend . alleen zijn deze % niet conform de cao's in de gww en groen sector en ook niet conform de gemeente cao min of meer standaard in de verschillende cao's is
7.00 uur t/m 16.15 100% ma-vr
zaterdag 130%
16.15 t/m 22.00 uur 130%
22.00 t/m 6 uur 150%
6.00 t/m 7.00 uur 130%
zon en feestdagen 200%

de inschrijvers mogen niet afwijken van de cao bepalingen kan dit worden aangepast

Antwoord:

Gemeente wijzigt eis 18 en eis 19.
Bij eis 18 wordt de toeslag 50% (i.p.v. 25%)
Bij eis 19 wordt de toeslag 100% (i.p.v. 50%)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk

Noordoost (4), uren
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren
P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.
2

Onderwerp:
plan van aanpak

Vraag:

in de leidraad vermeld u dat het plan van aanpak voor perceel 1,2,4,7 en 8 1 A4 mag zijn voor de overige maximaal 3 A4 mag er bij beiden een voorblad gebruikt worden met daarop de inhoudsopgave zodat het geheel op 2, resp. 4 A4 komt.

Antwoord:

Ja, dat is toegestaan. Echter mag er op het voorblad geen nieuwe informatie staan en wordt het voorblad niet beoordeeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren
P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie
P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie
P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren
P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren
P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

plan van aanpak

Vraag:

u vraagt om de verschillende aspecten te belichten waaronder

- inzet juiste capaciteit

kunt u dit aspect nader omschrijven omdat dit op verschillende manieren geïnterpreteerd kan worden

Antwoord:

Gemeente verwacht dat u als aannemer begrijpt wat wij als opdrachtgever nodig hebben om te voldoen aan dit onderdeel. De toelichting die u geeft zal beoordeeld worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren

P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren

P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren

P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

Beantwoord op:

21 nov. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Prijsinvulformulier

Vraag:

Geschat aantal uren. Het geschatte aantal uren per kwartaal is stabiel door het jaar heen, is dit ook het geval bij het gemiddeld aantal uren per week?

Antwoord:

Gemeente streeft naar zoveel mogelijk structuur en stabiliteit hierin, echter vragen wij deze regie-uren ook om calamiteiten en onverwachte uitval in ons eigen team op te vangen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren

P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren

P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren

P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

Beantwoord op:

21 nov. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

Opdrachtwaarde, er wordt enkel gesproken over een geraamde en maximale opdrachtwaarde, kan er ook een indicatie gegeven worden van de minimale opdrachtwaarde?

Antwoord:

De aantallen in het bestek zijn niet leidend, echter wel benaderd op basis van de realiteit. Hier kunnen geen rechten aan worden ontleed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren
P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie
P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie
P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren
P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren
P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Inschrijvingsleidraad

Vraag:

6.3 Contractmanagement

Bij de voortgangsrapportage wordt ook de voortgang Gisib besproken. In de aanbestedingsdocumenten wordt hier niet verder op ingegaan. Kunt u aangeven wat van de aannemer wordt verwacht inzake Gisib.

Antwoord:

Bespreken voortgang GiSiP bij de voortgangsrapportage kan vervallen. Van de aannemer wordt geen actie verwacht met GiSiP.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren
P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie

P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie
P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren
P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren
P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

In de raamovereenkomst staat dat het een overeenkomst is voor 2 jaar, in de aanbestedingsleidraad staat dat de overeenkomst aanvangt op 10-02-2025 en duurt tot en met 31-12-2025.

Antwoord:

De Raamovereenkomst wordt aangegaan voor 2 jaar. Raamovereenkomst begint op 10-02-2025 en loopt tot 09-02-2027. Daarna is er de optie om de Raamovereenkomst met 2x 1 jaar te verlengen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren
P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie
P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie
P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren
P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren
P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Eis 16:

Kunt u toelichten wat hier precies bedoeld wordt? "Onder coördinatie, aansturing en verantwoordelijkheid van de gemeente."

Antwoord:

De gemeente verzorgt de uitleg van de verwachte werkzaamheden en stuurt uw medewerkers rechtstreeks aan. De gemeente is verantwoordelijk voor schade veroorzaakt tijdens werkzaamheden bij inhuur, dit is echter niet van toepassing op opzettelijke toegebrachte schade.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren

P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld

P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren

P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie

P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie

P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren

P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op:

21 nov. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Eis 20:

Een aantal uurtarieven voor materieel zijn inclusief machinist dan wel

chauffeur. Vanzelfsprekend is er geen toeslag van toepassing voor werkend in het weekend voor materieel, het personeel zal echter wel een toeslag betaald worden. Kunt u dit aanpassen voor de posten waarop dit van toepassing is?

Antwoord:

Nee, de gemeente past dit niet aan. De verwachting is dat de machines alleen worden ingezet van maandag t/m vrijdag en niet in de avonden/weekenden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren

P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren

P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren

P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

Beantwoord op:

21 nov. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Vakbekwaamheid

Vraag:

De minimale omzet van de referentieopdrachten uit de aanbestedingsleidraad komen niet overeen met de waarden uit de invulformulieren. Gezien de geraamde opdrachtwaarde lijken de waarden uit de aanbestedingsleidraad de juiste. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

De waarden in het document opgave Referentieopdrachten zijn niet juist. Bij deze nota zit het aangepaste document opgave referentieopdrachten met de juiste waarden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren
P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie
P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie
P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren
P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren
P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op:

21 nov. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

prijsinvulformulier

Vraag:

Gezien de huidige kostprijzen van het personeel en (elektrisch) vervoer met de kwalificaties zoals door u verplicht gesteld (incl. opleidingen, trainingen, reiskosten etc.) verzoeken wij u de maximale uurtarieven substantieel te verhogen of concessies te doen in uw eisen.

Antwoord:

De gemeente past de tarieven niet aan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk
Noordoost (4), uren
P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie
P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:
prijsinvulformulier

Vraag:

Er is in het invulformulier geen rekening gehouden met staartkosten (uitvoeringskosten, algemene kosten en winst&risico). zou dit onderin het formulier kunnen worden toegevoegd

Antwoord:

In de leidraad staat bij het gunningscriterium voor de uren percelen: Het uurtarief van uw inschrijving is vast en inclusief alle kosten, zoals en voor zover van toepassing, maar niet uitputtend: uitvoering, nazorg, overhead, reis- en andere kosten.
Gemeente past het formulier niet aan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk
Overvecht (3), uren
P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk
Noordoost (4), uren
P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren
P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie

Beantwoord op: 21 nov. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Gunningscriterium 2b

Vraag:

Mededeling van de gemeente

Antwoord:

Bij de beschrijving van gunningscriterium 2b, Duurzaamheidskansen, ontbreekt bij "Beoordeling" de volgende regel "Daarnaast wordt e.e.a. beoordeeld aan de hand van de tabel die is opgenomen in paragraaf 5.1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren

P3 Perceel 3: Wijk Leidsche Rijn (9), beeld

P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren

P5 Perceel 5: Wijk Vleuten (10), frequentie

P6 Perceel 6: Wijk De Meern (10), frequentie

P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren

P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

P9 Perceel 9: Wijk Overvecht (3), frequentie

Beantwoord op:

21 nov. 2024

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Aantal A4 gunningscriterium 1 (percelen 1,2,4,7 en 8)

Vraag:

Mededeling van de gemeente

Antwoord:

Bij gunningcriterium 1 voor de percelen 1,2,4,7 en 8 is aangegeven dat uw plan op 1 A4 geschreven dient te zijn.

Gemeente past dit aan, voor gunningscriterium 1 mag u voor de percelen 1,2,4,7 en 8 2x A4 gebruiken.

Het aantal pagina's van de andere percelen wijzigt niet bij gunningscriterium

1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk Noordwest (2), uren en Wijk Overvecht (3), uren

P2 Perceel 2: Wijk Oost, uren (5) en Wijk Noordoost (4), uren

P4 Perceel 4: Wijk Leidsche Rijn (9), uren

P7 Perceel 7: Wijk Vleuten (10), uren en De Meern (10), uren

P8 Perceel 8: Wijk Binnenstad (6), uren en Wijk West (1), uren

Beantwoord op:

21 nov. 2024